
Драган Шутановац: ДС ће правно уобличити предлог промена Устава Србије и послати га Вучићу, желимо да покренемо промене, а не да “реагујемо као кишне глисте”
уторак, 15 август 2017 22:06

Демократска странка (ДС) ће правно уобличити предлог промена Устава Србије и
послати га председнику Републике Александру Вучићу, премијерки, председници
Скупштине и министрима у Влади, најавио је председник ДС Драган Шутановац.

  

  

„Дакле, ми смо ти који желе да покрену промене, а не да реагујемо као кишне глисте на
жеље Александра Вучића”, објаснио је Шутановац.

  

На питање да ли би ишао на разговор са Вучићем о уставним променама, имајући у виду
да ће му послати писани предлог, Шутановац је одговорио да би „дебата прво требало
да се одвија на нивоу експерата”.

  

На опаску да је одлучан у ставу да не учествује у најављеном дијалогу о Косову „јер не
жели да даје Вучићу алиби”, а да сада најављује да ће му послати своје предлоге за
Устав, Шутановац је рекао да жели „да разјасни неколико ствари”.

  

Када је реч о сарадњи опозиције, Шутановац потврђује да је протекле недеље одржан
састанак представника појединих странака, али напомиње „да није био тајни” и да се
многи из опозиције виђају често, јер су „у личним и пријатељским односима”.
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„Видели се јесмо, разговарали смо о могућој сарадњи на изборима у Београду, али и о
неким грешкама у прошлости. Такође смо разговарали о томе да би требало да понудимо
решења за проблеме у којима се грађани Београда налазе”, објаснио је Шутановац.

  

На питање како је разумео одговор Бориса Тадића на његов позив да се врати у ДС
заједно са својом странком, Шутановац је одговорио да је дуги низ година „једина
константа политичких процеса у Србији фрагментирање политичке сцене и дељење
ДС”. Он је подсетио да је, после избора за председника ДС, обећао да ће бити посвећен
укрупњавању странке и покушати да заустави даљу атомизацију.

  

„Позив Тадићу и његовој СДС упућен је у том контексту, из жеље за јачањем ДС, без
које никада до сада није дошло до промене режима”, нагласио је Шутановац.

  

Будући да Тадић и СДС имају другачије виђење, та идеја је, према речима Шутановца,
„стављена ад акта, без икакве горчине” са његове стране.

  

Упитан да објасни шта значи план да ДС делује проактивно, Шутановац је рекао да је
„време да се коначно изађе на улицу” и да жели да ДС „баци грудву, али да не дозволи
да се та грудва истопи, већ да се из дана у дан увећава”.

  

Улични протести од јесени

  

Најављујући протесте од јесени, прво у Нишу, Шутановац је оценио да Србија данас личи
на 1996. годину и поручио да би требало „пионирски радити од почетка, разговарати са
грађанима по целој Србији и бавити се њиховим конкретним проблемима”.

  

(Блиц) 

  

 2 / 2


